Проверочная работа  по теме «Географические координаты»
                                 1 вариант
1. От Гринвичского меридиана отсчитывается:

а) северная и южная широта     б) западная и восточная широта   
в) западная и восточная долгота

2. Самая длинная параллель на карте называется: 

а) экватор    б) 180 меридиан    в) тропик     г) нулевой меридиан

3. Линии, условно проведенные по поверхности Земли, соединяющие северный

и южный полюса:

а)экватор;                б)меридиан;          в)параллель.

4.Поперечные линии, условно проведенные по поверхности Земли

 параллельно экватору:

а)экватор;                 б)меридиан;                в) параллель.

5.Зная широту точек, определите, какая расположена

1) дальше всего от экватора                              а)35°с.ш.

2) ближе других к экватору                               б)10°с.ш.

3) самая северная точка                                   в) 12°ю.ш. 

4) самая ближняя к экватору в Южном полушарии      г) 37° ю.ш.

6.Определите географические объекты:

а) 29°с.ш. 89°в.д              в) 63 о с. ш. 151 о з. д.   

б) 14°с.ш. 13°в.д.              г)16 о ю. ш. 49 о з. д       

7. Запишите координаты:
а) о. Тасмания;   б) влк. Килиманджаро;   в) влк. Кракатау   г) м. Челюскин.

8. Джомолунгма (Эверест) – высочайшая вершина мира. Её абсолютная высота:

а) 6848м.          б) 8848м.        в) 6868м.

9. Выберите верные утверждения:

а) город Владивосток расположен восточнее Пекина

б) мыс Челюскин – это крайняя южная точка Евразии

в) меридианы – это окружности на карте, соединяющие полюса

г) материк Южная Америка целиком находится в западном полушарии

д) Африка с восточной стороны омывается Индийским океаном

е) Бразилиа расположена севернее Вашингтона

ж) Австралия экватором не пересекается

10. Определите координаты города Токио (Япония):

а) 35 о ю.ш. 59 о з.д         б) 33 о с.ш. 19 о в.д.

в) 40 о с.ш 77 о з.д.          г) 35 о с.ш 140 о в.д

Проверочная работа по теме «Географические координаты»
                          2 вариант

1. От линии экватора ведут отсчет:

а)западные и восточные долготы    б) западные и южные широты

в) южные и северные широты

2. Зеленый цвет на географической карте обозначает территорию:

а) занятую равнинами и низменностями      б) горы

в) глубоководные впадины      г) мелководные моря

3. Выберите верные утверждения:

а) если определить широту и долготу любой точки земного шара, то мы получим географические координаты

б) материк Австралия расположен в восточных долготах

в) превышение точки над уровнем моря – это её относительная высота

г) все меридианы равны по длине

д) Атлантический океан омывает Южную Америку с запада.

е) Антарктида находится целиком в северных широтах.

ж) Индийский океан  расположен в восточных долготах

4. Определите координаты:

а) Каир         б) Якутск         в) Сантьяго       г) Вашингтон 
5. Определите долготу, установив соответствие:

1) Париж               а) 0о д
2) Мехико              б) 3ов.д
3) Лондон              в) 99оз.д

4) Москва              г) 38ов.д

6. Определите географические объекты:

а)51 о с.ш. 62 о з.д.              в) 4 о с.ш. 13 о в.д.
б)2 о ю.ш. 29 о в.д               г) 7 о с.ш. 61 о з.д.
7. Линии, условно проведенные по поверхности Земли, соединяющие северный

и южный полюса:

а)экватор;                б)меридиан;          в)параллель.
8. Остров Мадагаскар расположен по отношению к Африке на:

а) севере         б) юге        в) западе        г) востоке

9. Поперечные линии, условно проведенные по поверхности Земли

 параллельно экватору:

а)экватор;                 б)меридиан;                в) параллель.
10. Определите координаты города Токио (Япония):

а) 35 о ю.ш. 59 о з.д         б) 33 о с.ш. 19 о в.д.

в) 40 о с.ш 77 о з.д.          г) 35 о с.ш 140 о в.д

